Quesito Risposta

Lotto n. 7:

Si chiede se I'ago debba essere automatico oppure Lotto n. 7: Con riferimento al quesito in argomento, evaso in
semiautomatico. data odierna - come di seguito testualmente riportato "L'ago
Riguardo alla profondita di prelievo 1 e 2 cm, si chiede se sia deve essere semiautomatico; siammette una tolleranza del
prevista una tolleranza al fine di favorire la partecipazione. +/- 10% sia con riferimento alla profondita di prelievo sia

La specifica "Prelievo istologico multiplo e punta piramidale" indica|riguardo ai gauge. Per il resto, si conferma il Capitolato
che si chiede un coassiale? tecnico, cui integralmente si rinvia" -, si precisa che non si
Misure: riguardo ai gauge degli aghi, si chiede se sia prevista una |richiede il coassiale.

tolleranza al fine di favorire la partecipazione.
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